有单式 有复式

机选! 四购彩者擒大乐透一等奖

宜宾:15 元机选票中奖 1058 万



宜宾 1058 万中奖者



宜宾 1058 万中奖彩票

在大乐透第 20085 期开奖中,四川宜宾 59567 体彩实体店一女性购彩者凭借一张 5 注 15元的单式追加票,中得 1 注 1058 万元追加一等奖。当期前区开出奖号 03、04、11、15、28,后区开出奖号 02、03。9 月 8日,中奖者来到四川省体彩中心总奖大厅领奖。

据该中奖者介绍,她是大乐 透的忠实"粉丝",十多年来几乎 期期都买,每次都是机选5注,这次的中奖彩票就是一张5注15元的机选票。当天她去走亲戚,路过体彩店就顺便买了一张,结果彩票上的第3张号码击中当期奖号,中得1058万元大奖。

中奖者开奖当晚并没有兑 奖,直到9月7日在网上看到 新闻说宜宾有人中了大奖,她 才想起来看看自己的彩票,当 看到第3注号码和中奖号码完 全吻合时,"感觉心都要跳出来了。"为了确认中奖的幸运儿就是自己,她还到购彩的体彩店去兑了一次奖,得到销售人员的确认后彻底相信自己中得千万元大奖这件事。

谈及奖金用途,该中奖者表示要先购置房产,再投资一家店铺,还要给上学的孩子留够教育资金,"以前生活条件一般,现在可以用奖金好好改善一下了。"

广州:6 元机选票中奖 1000 万

在大乐透第 20086 期开奖中,广州 01060 体彩实体店购彩者赵先生凭借一张 3 注 6 元的单式票,中得 1 注 1000 万元一等奖。9 月 9 日,他和爱人一起来到广州市体彩中心领奖。当期前区开出奖号 08、11、15、20、28,后区开出奖号 04、10。

赵先生夫妇均在50岁左右,自称在广州打工20多年,家里有4个孩子,一家六口在石溪村租了一套两居室。赵先生表示,他买大乐透已经十多年了,而且看看大乐透,"我每期都买,不到走势图,每期花6块钱说半码走,买完马上走,从不多说半旬话、多留一分钟。虽然一直把没有中过大奖,不过我一直把

买彩票当个乐趣,中不中奖都是 随手作公益了。"

当期开奖后第二天,赵先生像往常一样拿出彩票,用手机查看开奖号码,发现他所购买彩票的第1注号码与中奖号码完全一样。他当即把这个好消息告诉了老婆。赵太太描述了当时的情景,"他非常激动,眼睛通红,眼泪在眼眶里打转。"夫妇俩一起又仔细核对了开奖号码,确认号码和期次没错后,次日来到广州市体彩中心领奖。

赵太太表示,她此前不太相信有人能中大奖,觉得都是骗人的,"我以前都会劝他不要买,我说不会中奖的,现在我想把这些年说的这些话都收回来!"



她还说,会好好计划如何利用 这笔突如其来的奖金,改善一 家人的生活。

上海:10 元机选票中奖 587 万

在大乐透第 20085 期开奖中,上海浦东 12745 体彩实体店购彩者黄先生凭借一张 5 注 10元的机选票,中得 1 注 587 万元一等奖。9 月 8 日,他来到上海市体彩中心完成兑奖。

黄先生是个90后,酷爱跑步。他笑言:"我买彩票有三四年的时间了,从来不关注开奖走势,每次都是机选投注,少的时候买5注10元,多的时候也

就是50元。

谈及何时得知中奖的喜讯 时,他说:"我有每天大傍晚跑开 健身的习惯,遇到大乐再跑 后,就会跑完步直接再跑, 点,兑一下前期的。"9月7 选购买下一期的。"9月7 是照例跑步健到的一 去了彩票店,令他没想到的一 去了终端机扫描得知他前一期 购买的彩票中了587万元大 奖,中奖的是彩票上的第2注 号码。

金华: 机选 6+3 复式票中奖 593 万

在大乐透第 20085 期开奖中,浙江金华 56570 体彩实体店购彩者李先生凭借一张 6+3 复式机选票,中得 1 注 587 万元一等奖,还收获 2 注二等奖、5 注四等奖、10 注五等奖,单票奖金593 万元。9 月 7 日,他来到浙江省体彩中心兑奖。

很满足,"知足常乐嘛!"

说起得知中奖时的心情,李 先生直言:"是开奖当天晚上,体 彩店的销售员打电话告诉我的, 当时我真的懵了,立马跟我老婆 说了,她也有点不相信。"随后, 李先生上网查看开奖号码,核对 了好几遍,才确信自己是真的中 大奖了,"我老婆开玩笑说我走 了狗屎运。"

在选号方面,李先生分享了两个字"随缘"。他说:"心里的执念一定不要太深,有时候可能就是越想中奖越中不了奖,心态好了说不定会有意想不到的惊喜,一般人买复式票都是自己选号,我一直以来都是机选投注 6+3,随缘就好。"

拿到奖金后,李先生打算先把房子的贷款还清,"几年前在金华贷款买了房子,这次准备先把贷款还清。我这就算是在金华扎根了,非常感谢体彩!"





金华 593 万中奖者

金华 593 万中奖彩票

●时评

"傻瓜式"投注法简便易行

■艾禾

经常有人说自己不会买彩票,不知道该如何选号。这其实算不上一个问题,因为大乐透有一种"傻瓜式"投注法——机选。

不知道大乐透分前、后区没有关系,不知道前区选几个号码、后区选几个号码也没有关系,看不懂走势、不会分析冷热码更加没有关系,因为你可以选择机选投注。机选投注具有几个"优势":

省时。对于不会选号,或者 沒有更多时间去选择号码的的, 来说,机选投注是非常省高开, 从进体彩店到打票、付款、宽加, 一分钟的时间就够用了。比万元, 一得大乐透第20086期1000万元, 大奖的广州购彩者赵先生,他分 大关长年机选投注,每期花完, 会 大大,有3注基本投注机选票,待 完票就离开,从不在体彩店多停 完了。

省心。有的人对数字不敏感,也不愿意花心思去琢磨每期开奖号码的走势,但是愿意

通过的形方式随手公益,也是公的方式随手公益,他们选择机选金华购彩的方式随手的地位的选择机选金华购彩度。新江金华购彩者,这样一位购彩者,投资,他采用,他采用的缘就好。

省钱。每期按时去买一张机机等,每次花费不多,下次方的大家,每次花费样的多,的多数。 587万元大奖的上海第20085期587万元大奖的上海彩音。 587万元大奖的上海彩音。 先生就可知此,途中顺便不为了,一个,一个,一个,一个,一个,一个,还是一个。 10元,一周30元,一个月100多元,肯定一份希望。

机选这种"傻瓜式"投注方式简便易行,适合很多购彩者,即使是"技术型"购彩者,遇到没有灵感的时候,也可以采用机选投注。